
State of Arizona 

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT 

Disposition of Complaint 22-183 

Judge:  

Complainant:  

ORDER 

March 20, 2023 

The Complainant alleged improper demeanor and lack of preparation by a 
superior court commissioner hearing a family case.   

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine 
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of 
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and 
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take 
disciplinary action against a judicial officer. 

The Commission reviewed all relevant available information and concluded 
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter. 
The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and 
23(a). 

Commission members Roger D. Barton and Joseph C. Kreamer did not 
participate in the consideration of this matter. 
 
Copies of this order were distributed to all 
appropriate persons on March 20, 2023. 



From: 
Sent: 
To: Commission on Judicial Conduct <CommissionJudicialCo@courts.az.gov>
Subject: Re: Judicial conduct

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.

My mother was a witness to this her number is her address is 
as well.

On rote:

 To whom it may concern ;
  My name is 
 Case number 

Yesterday  at  at the  court house I had court with Judge  
 , my case is case sensitive right now. 

 The judge was unprofessional as in he did not familiarize himself with my case at all he kept
asking for my paperwork which he has. I did answer his questions he kept cutting me off and kept
saying that is not what I asked you , he proceeded to tell me I didn't have 50/50 custody with my
ex husband on our son I also filed for a warrant on my ex husband in the same paperwork as I
have it on my laptop he proceeded to tell me I did not and Judge is who I have seen
99% for this matter I have only seen this Judge twice. He is incompetent to handle my case. I also
told him it was a conflict of interest to take this case he still proceeded to set a court hearing for

 at  this all is on record. I do not want this man as a judge especially in my
case. I was also asked about trial I said yes and he asked how many I said people he said that's
not what I asked you. Then he said can one person say yes to the parenting time I said yes my
mother he said that's not what I asked. 
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